

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 32 (5878)

Суббота, 14 февраля 1953 года

Год издания
двацать четвертый

Цена 15 коп.

Снижать себестоимость строительных работ

Под руководством партии Ленина — Сталина наша страна твердо поступает к новым победам по осуществлению величественной программы, начертанной в исторических решениях XIX съезда Коммунистической партии. В своем патриотическом стремлении добиться досрочного выполнения пятой сталинской пятилетки советские люди находят все новые и новые резервы производства, умелое использование которых помогает быстрее и эффективнее решать задачи, стоящие перед народным хозяйством.

Большая ответственность за успешное выполнение строительной программы пятой пятилетки возложена на советских строителей. За пятилетку должен быть выполнен обём строительных работ по сумме капиталовложений, примерно, из 90 процентов больше, чем выполненный в четвертой пятилетке, хотя государственные ассигнования на это строительство по сравнению с четвертой пятилеткой возрастают всего на 60 процентов. Это значит, что 30 процентов затрат на строительство в этой пятилетке должны быть покрыты за счет использования внутренних резервов настройках. Таким важнейшим резервом является снижение себестоимости строительных работ.

В нашем быстро растущем городе строительные работы с каждым годом принимают все более широкий размах. У нас строятся многоэтажные благоустроенные дома, больницы и родильные дома, школы и клубы, расширяется сеть водопровода и теплофикации, граммайные пути и щоссейные дороги, сооружаются другие объекты социально-культурного и жилищно-бытового назначения. Снижение себестоимости этих строительных работ в запланированных размерах должно дать государству много миллионов рублей дополнительных средств.

Практика прошлого года показывает, что передовые коллективы строителей города успешно справляются с поставленными перед ними задачами по снижению себестоимости. Они не только выполняют плановые задания, но и перевыполняют их. Такими передовыми коллективами принаследуют строительно-монтажные управления, которыми руководят т. Зинухов, Генкин, Иванов, Айросов, управление № 6 треста «Кузнецкий крайстрой», управление №№ 2, 4, 9 и 10 треста «Сталинскромстрой». Каждый из этих коллективов дал государству сотни тысяч рублей, сэкономленные в результате снижения себестоимости строительных работ.

Коллектив строительства № 4 треста «Сталинскромстрой» перевыполнил в 1952 году плановое задание. Фактически жилой площади сдано 1.402 квадратных метра, а накопления составляют более 2 миллионов рублей. В балансе управления нет ни одной статьи, по которой не была бы достигнута экономия средств.

Успешное выполнение заданий по снижению себестоимости работ передовыми коллективами является результатом того, что хозяйственное руководство этих коллективов, партийные и профсоюзные организации сумели мобилизовать трудящихся на борьбу за сближение государственной дисциплины, за экономию и бережливость. Руководители строительства № 4 т. Михеев и Миронов все время большое внимание уделяют максимальной механизации трудаемых процессов, обеспечению рабочих постоянным фронтом работы, внедрению передовых методов труда. На объектах этого управления достигнуты наибольшие результаты в организации комплексных хозрасчетных бригад.

На наших стройках имеются неисчерпаемые резервы для успешного решения задач, поставленных перед строителями. Нужно только решительно устранить недостатки, полнее использовать имеющуюся на стройках богатую технику, максимально механизировать трудоемкие процессы, систематически совершенствовать формы методы организации труда и производства, практически использовать боевую силу, широко внедрять все новое, прогрессивное, передовое. В этом залог успеха борьбы за новые трудовые достижения по выполнению строительной программы, за снижение себестоимости строительных работ. Возглавить эту борьбу — дело чести хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций наших строек.

Наших стройках имеются неисчерпаемые резервы для успешного решения задач, поставленных перед строителями. Нужно только решительно устранить недостатки, полнее использовать имеющуюся на стройках богатую технику, максимально механизировать трудоемкие процессы, систематически совершенствовать формы методы организации труда и производства, практически использовать боевую силу, широко внедрять все новое, прогрессивное, передовое. В этом залог успеха борьбы за новые трудовые достижения по выполнению строительной программы, за снижение себестоимости строительных работ. Возглавить эту борьбу — дело чести хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций наших строек.

Навстречу 35-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота

Вся страна готовится к 35-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. В городах, селах, воинских частях проводятся доклады и беседы на темы: «В. И. Ленин и И. В. Сталин — создатели и руководители Вооруженных Сил Советского государства», «И. В. Сталин — великий полководец современности», «Советская Армия — оплот мира и безопасности нашей Родины» и другие. Перед трудящимися выступают участники Великой Отечественной войны и активисты Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту. (ТАСС).

Изучение материалов XIX съезда партии и труда И. В. Сталина

БРИАНСК. Здесь закончилась научная лекция об общем кризисе мировой капиталистической системы, «И. В. Сталин об основных предварительных условиях перехода от социализма к коммунизму», «И. В. Сталин о товарном производстве и законе стоимости при социализме». Речь товарища И. В. Сталина на XIX съезде партии и другие. (ТАСС).

Подготовка к выборам в местные Советы Встречи кандидатов в депутаты с избирателями

Многолюдно в раскомандированной шахты имени Орджоникидзе. Сюда собирались горняки шахты для встречи с кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по 91 избирательному округу тов. Подгорбунским Михаилом Алексеевичем.

Однако положительных результатов в борьбе за ущемление строительства достигли еще очень немногие строительства. Там, где плохо организован труд, где руководители не проводят забои о создании условий для рабочих и о бережливом расходовании материалов, — там стоимость строительства возрастает. Так, только по строительству № 6 убытки за год составили около 2 миллионов рублей.

В результате бесхозяйственности руководителей этого строительства гг. Козлова и Нухмана допущены большие убытки на переделках в доме № 1 завода имени Молотова, в здании Института усовершенствования врачей, в родильном доме.

Еще хуже обстоит дело со снижением себестоимости строительных работ в тресте «Бузнецкстрой». Здесь не только не выполнено заявление по накоплениям в 3,3 процента, но допущено удорожание строительства на 15,3 процента. Пере-

расходованы миллионы рублей государству много миллионов рублей государству много миллионов рублей дополнительных средств.

Главными виновниками такого громадного удорожания строительства являются руководители работников треста во главе с т. Гарбузовым, а также работники отстающих строительств. Антигосударственная практика, допущена руководителями строительства № 1 т. Клименко и Блохиным. По их вине себестоимость работ превышена на 53,6 процента против плана. Т. Требелев и Трошин, Эль и Сыченко превысили себестоимость работ на 24 процента и тем самым допустили прямое разбазаривание государственных средств. Руководители строительства «Градобизнесавтодор» т. Рябашкин и Скориков, у которых убытки достигли почти полутора миллиона рублей, также показали свою полную несостоинность в руководстве ответственным участком работы.

Строители нашего города горят патристическим желаниям ити в ногу с передовыми строительными коллективами страны, внести свой достойный трудовой вклад в дело успешного выполнения пятой сталинской пятилетки. Обязанность руководителей работников наших строек, партийных и профсоюзных организаций заключается в том, чтобы на строительных площадках создать все условия для выполнения и перевыполнения планов, заданий по снижению себестоимости рабо-

т. Подгорбунский своим плодотворной медицинской деятельностью сочетает с активной общественной работой. Трудящиеся города оказывают ему большое доверие, избирая депутатом городского Совета депутатов трудящихся. В течение 8 лет Михаил Алексеевич работал в этом важнейшем учебном заведении ординатором. В 1926 году он был направлен в гор. Кемерово. Здесь он был инструктором строительства первого корпуса городской больницы. Вскоре Михаил Алексеевич был назначен начальником хирургическим отделением больницы.

Тов. Подгорбунский свою плодотворную

медицинскую деятельность сочетает с активной общественной работой. Трудящиеся города избирают его депутатом в местные Советы

домов, расположенных по Мостовой и Пресной улицам. Здесь состоялась встреча т. Поневине Ивана Никитича, Никифоровой Евдокии Сергеевны, Евтушенко Натальи Ивановны с избирателями.

Доверенные лица, выступившие на собрании, рассказали о жизни и трудовой

деятельности кандидатов, призвали осу-

ществить свое великое право, записан-

ное в «Сталинской Конституции», отдать

свои голоса за верных сыновей и дочерей народа, воспитанных партией Ленина—Сталина.

Кандидаты в депутаты т. Шипилов, Ездаков, Галанина, Перина искренне bla-

на стахановскую вахту в честь выборов в местные Советы избирали избирателей за великое доверие, заверили, что они добросовестно будут выполнять обязанности слуг народа.

На вечере с большой концертной программой выступили учащиеся Сталинского дошкольного педагогического училища.

П. АНУРИН, председатель окружной избирательной комиссии № 75 по выборам в Молотовский районный Совет депутатов трудящихся.

П. АНУРИН, председатель окружной избирательной комиссии № 75 по выборам в Молотовский районный Совет депутатов трудящихся.

В агитпункт 21-го избирательного участка в этот вечер собрались жители домов, расположенных по Мостовой и Пресной улицам. Здесь состоялась встреча т. Поневине Ивана Никитича, Никифоровой Евдокии Сергеевны, Евтушенко Натальи Ивановны с избирателями.

Доверенные лица рассказали биографии кандидатов в депутаты, призвали единодушно голосовать за кандидатов не-рушимого блока коммунистов и беспартийных.

На собрании выступили также кандидаты в депутаты т. Поневине, Евтушенко, Никифорова и Евтушенко.

С большим вниманием была прослушана лекция на тему: «Победительные права в СССР и в буржуазных странах».

Г. ХОДЫРЕВ, заведующий агитпунктом 13-го избирательного участка.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

На снимке (слева направо): учитель-агитатор т. Сметаникова Н. А., Бутырина Т. И.

Фото П. Дуплинского.

Ущемленное самолюбие главного инженера

Когда забывают об интересах государства

На стройках нашей Родины все более широкое распространение получают новые виды стройматериалов, деталей и изделий, применение которых намного улучшает качество и снижает себестоимость строительства, дает возможность быстро и дешево строить красивые здания.

В последние годы в практику строительства все прочнее начала входить керамическая облицовка, впервые освоенная Харьковским, Киевским, одним из Подольских кирпичных заводов. Керамическая плитка украшает многоэтажные здания на центральной улице Киева Крещатике, высотные здания в Москве на Смоленской площади и Ленинских горах, и др. Внешняя привлекательность керамической облицовки сочетается с ее прочностью и долговечностью.

В Сибири первым решил внедрить керамическую облицовку трест «Сталинскпромстрой». Для этого целью в начале прошлого года на кирпичном заводе треста был создан специальный цех керамической плитки. Сначала здесь проводилась экспериментальная работа, затем трест начал планировать цех здания — выпускал ежемесечно по 300 квадратных метров керамической облицовки.

Однако работы по освоению производства керамической плитки были организованы настолько плохо, что даже с таким зданием пех не спрашивалась. Вместо 300 он давал всего лишь 15 квадратных метров плитки в месяц. В результате этого строительство жилого дома № 107 по улице Орджоникидзе, который было запланировано облицевать керамической плиткой, остановилось.

Получилось это потому, что управление производственных предприятий треста (начальник управления т. Титов) и руководство кирпичного завода (быльший директор тов. Игальов) не позаботились о создании необходимых условий для нормальной работы коллектива цеха керамической плитки. Цех ютится в крайне тесном и неблагоустроенном помещении. Все операции по обработке глины, кладке ее в формы, перемещению продукции производятся вручную. Кроме того, рабочие в течение многих месяцев пользуются непригодными для работы формами. Отсутствует хорошо разработанная технология производства.

В результате такой безобразной организации работ и отсутствия технологии производства 95 процентов выпускаемой продукции шло в брак. Себестоимость одногого квадратного метра керамической плитки во много раз превышала запланированный уровень. Руководителем треста и кирпичного завода, видимо, мало беспокоит то, что такая работа цеха керамической плитки в минувшем году да-

Н. ДЕДОВ.

Новые книги

Магазины Книготорга получили следующую новую политическую и социально-экономическую литературу:

- И. Сталин—Речь на XIX съезде партии. Резолюция XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза.
- Директивы XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы.
- А. Вышинский—Выступление на заседании Политического комитета Генеральной Ассамблеи ООН по корейскому вопросу.
- А. Жданов—Выступление на дискуссии по книге Г. Ф. Александрова «История западноевропейской философии».
- Л. Майдельштам—Местные органы государственной власти в СССР.
- Н. Немов—Выборы в местные Советы депутатов трудящихся.

Беседы о пятой сталинской пятилетке

Неуклонно повышать качество продукции

XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза в директивах по пятому пятилетнему плану развития СССР поставил задачу:

«Обеспечить во всех отраслях промышленности дальнейшее серьезное повышение качества продукции. Расширить и улучшить ассортимент, а также увеличить производство дефицитных видов и сортов продукции в соответствии с потребностями народного хозяйства».

Улучшение качества продукции имеет важное народнохозяйственное значение. Оно ведет к сокращению издержек производства, повышению производительности труда рабочих, является одним из основных условий технического прогресса. Борьба за высокое качество продукции способствует росту социалистического производства, дальнейшему подъему благосостояния советского народа.

В любой отрасли нашей промышленности есть все возможности выполнять и перевыполнять задания новой пятилетки как по количественным, так и по качественным показателям. Наша фабрики и заводы непрерывно осваиваются самой

передовой техникой. Они располагают замечательными кадрами рабочих и инженерно-технических работников, воспитанных Коммунистической партией. Наши промышленности обслуживают самая передовая в мире наука. Все это создает благоприятные условия для решительного улучшения качества продукции, вынужденной фабриками и заводами.

Социалистическое соревнование за отличное качество продукции широко развернулось на наших предприятиях. Исполнительную ценность имеет движение, поднятое молодыми токарями Люблинского литея-механического завода лауреатами Сталинской премии Антониной Жандаровой и Ольгой Агафоновой (Следковой). Они предложили организовать соревнование за отличное выполнение каждой производственной операции, за повышение ответственности каждого рабочего за выпуск добродачественной продукции. Начиня новаторов получила широкое распространение по всей стране.

Патриотическую инициативу проявляют ткачики Обуховской тонкосуконной фабрики Нина Омельченко. Становится общим



Свыше двух тысяч трудящихся города посетили выставку весенне-летней одежды 1953 г., которая была открыта 7—8—9 февраля в Доме техники комбината «Кузбассхантстрой».

На выставке были представлены изделия предприятий легкой промышленности города Кузбасса — Кемерово, Стальнска, Ленин-Кузнецкого, Прокопьевска, Аянского-Судженска, а также Новосибирского дома моделей.

Трудящиеся Стальнска одобрили широкие изделия взрослого и детского

платья швейной фабрики № 7 и фабрики № 5 г. Стальнска. Отметены также изделия ателье № 1 г. Кемерово и ряда других предприятий.

На снимке: трудящиеся Стальнска осматривают детский отдел фабрики № 5 г. Стальнска.

Фото П. Дулинского.

Пропаганда решений XIX съезда партии

Число читателей городской центральной библиотеки имени Н. В. Гоголя с каждым днем растет. Трудящиеся города раскрывают сочинения классиков русской художественной литературы, советских писателей и поэтов, книги по вопросам техники, истории нашей великой Родины.

В библиотеку приходят пропагандисты, агитаторы, студенты высших учебных заведений города. Они спрашивают труда классиков марксизма-ленинизма. Отличный интерес проявляют они к изучению материалов и решений XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, путеводителя Н. В. Стalinina «Экономические проблемы социализма в СССР».

Мы, библиотекари, используя различные формы в деле пропаганды политической литературы. В настоящем году мы оформили 97 книжных выставок. Серьезной помощью оказываем изучающим марксистско-ленинскую теорию. Пропагандисты, слушатели кружков и школ спрашивают списки литературы по той или иной теме. На выставках они встречают произведения К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, И. В. Стalinina, рекомендующие учебную программу.

Специальные выставки мы отводим темам: «Борьба за мир», «Великие строители коммунизма» и др.

Н. ПЕРОВА,
библиотекарь.

Из редакционной почты

Детский сад нуждается в капитальном ремонте

Около 20 лет капитально не ремонтировалось помещение детского сада № 29. За это время администрация детсада вынуждена была сдать в аренду комбинату Кузнецкому комбинату за арендную плату 50 тысяч рублей, но из них ни копейки не было потрачено на ремонт.

Помещение стало ветхим, холодным, канализация привела в негодность. Детсад размещается только в 4-х комнатах. Половину барака занимает жильцы — работники Кузнецкого комбината.

По поводу переселения жильцов имеется несколько решений. Организованные родители детсада № 29, М. БРОНШТЕИН, заведующая детсадом № 29, МАРИЯ СИНИЩЕНКО, НЕСМЕЯНОВ, члены родительского комитета

Ретивый администратор

С того времени, как в горкомхозе должность главного инженера занял тов. Андреенко, работники аппарата забыли, что такое нормальный труд и сколько времени требуется для выполнения своих обязанностей.

Началось с того, что из кабинета главного инженера неизвестно звонил звонок. Из кабинета и в группами подчиненные, смущенные суматохой и беспричинными, бесконечными вызовами. Всю ночь им скапливались, как из рога изобилия, предупреждения и замечания грозного администратора.

Подчиненные не понимали, чего требует от них главный инженер никогда не бывавший в подведомственных отде-

лах и не знающий по существу работы горкомхоза. Но тов. Андреенко требовал своего, отнимал у подчиненных всяческое желание перечить или оправдываться.

Об всем этом написали в стенную газету «Коммуналник» работницы горкомхоза тт. Беляева и Сидорова. Пуще прежнего вскипали тов. Андреенко. Он перестал здорваться с подчиненными и усилил на них гонения. Вывез в себе редактора стенгазеты т. Иванову, он потребовал немедленно снять газету.

Надеемся, что нам помогут умерить пыль ретивого администратора.

Е. ИВАНОВА, В. ШЕЛКУНОВА, В. СИДОРОВА, С. БЕЛЯЕВА, работники горкомхоза.

заявление. Предприятия местной и кооперативной промышленности должны увеличить выпуск продукции примерно на 60 процентов. При этом в первую очередь имеется в виду увеличение производства дефицитных видов и сортов продукции. Рост производства товаров широкого потребления должен сопровождаться и повышением всех качественных показателей.

Низкое качество изделий вызывает зажигание возмущение потребителей, наносит серьезный ущерб государству и частям коллектива. Худая слава идет о производстве Кипинской обувной фабрики № 2. Покупатели избегают приобретать модельные туфли с маркой этой фабрики. Только из снижения сертификации и складов на цены кипинские обувщики за последние полгода потеряли более 50 тысяч рублей. Выпуск брака и товаров, не отвечающих установленным стандартам, нельзя расценивать иначе, как тягчайшее государственное преступление.

Каждый трудящийся кровно заинтересован в успешном выполнении и первых полных пятилетних планов, в непрерывном улучшении качества продукции. Советские люди полны решимости выполнить с частью эту задачу и тем самым содействовать мощному подъему социалистического производства, дальнейшему укреплению могущества любимой Родины.

В. КУПРИН.

Торжественное заседание в Шанхае по случаю 3-й годовщины подписания Советско-Китайского договора

ШАНХАЙ, 12 февраля. (ТАСС). В связи с приближающейся 3-й годовщиной подписания Советско-Китайского договора о дружбе, союзе и взаимной помощи, на фабриках, заводах, клубах, дворцах культуры проводятся доклады и беседы об успехах Советского Союза, крепущих связей между народами Китая и Советского Союза.

Сегодня в большом зале городского муниципалитета состоялось торжественное заседание, посвященное этой дате. Благородную любовь и благодарность китайского народа Советскому Союзу и великому Стальному выразил в своем выступлении мэр Шанхая Чэй И, который заявил, что каждый китаец знает сейчас, что не будь Ленина, не будь Сталина, не будь Советского Союза победа Китая была бы невозможной.

8-я годовщина со дня освобождения Будапешта

БУДАПЕШТ, 12 февраля. (ТАСС). В Будапеште исполняется 8 лет со дня освобождения Будапешта Советской Армией. За 8 лет столица Венгрии стала благоустроенной, чем она была до войны. Выросли целые кварталы жилых домов и новые рабочие поселки на окраинах, построены больницы и амбулатории, детские сады и ясли, десятки новых школ. Венгрия стала старым предприятием построенным на новых видах продукции, оснащенным современной техникой. На фабриках и заводах освоен выпуск новых видов продукции, которая раньше не производилась в Венгрии.

События в Корее

ПХЕНЬЯН, 12 февраля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило сегодня, что за истекшие 10 дней соединения Народной армии и китайских народных добровольцев вели оборонительные бои с американо-английскими интервентами и лиссабонскими войсками на проклятых рубежах.

Сегодня стрелки — охотники Народной армии за вражескими самолетами били в воздухе 2 самолета противника.

Бразильская общественность выступает против отправки войск в Корею

МОНТЕВИДЕО, 10 февраля. (ТАСС). Ассоциация бразильского экспедиционного корпуса в Сан-Паулу опубликовала заявление, в котором решительно выступает против всякого участия ассоциации в какой бы то было разрушению, разрушенное в Корее.

Отделение ассоциации в Бразилии заявило, что 46 других военнонеполных, были ранены 9 февраля на острове Кошке, таким образом общее число погибших составляет 5 человек. Командование ООН объявило, что 11 февраля умерло 4 северокорейских военнонеполных, были ранены, из них 8 серьезно.

Кровавые расправы американской военщины над военнонеполными продолжаются

НЬЮ-ЙОРК, 12 февраля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс из Пусана, «Командование ООН» объявило, что 11 февраля умерло 4 северокорейских военнонеполных, были ранены 9 февраля на острове Кошке, таким образом общее число погибших составляет 5 человек. Командование ООН указало, что 46 других военнонеполных, были ранены, из них 8 серьезно.

Приговор вредителям и саботажникам в Германской демократической республике

БЕРЛИН, 12 февраля. (ТАСС). Закончился процесс по делу группы вредителей и саботажников, действовавших по заданию англо-американских империалистов и их агентов в Клейн-Махнове. Обвиняемый Вильли Штайн приговорен к 10 годам ка

тергой тюрьмы. Рихард Фельш, Фриц Розенбаум и Вальтер Бейер приговорены к 6 годам заключения в катерской тюрьме. Остальные обвиняемые приговорены к 4 годам заключения сроком от 5 до 2 лет.

Извещение

16 февраля в 8 часов вечера в библиотеке ГК КПСС (Дворец металлистов, 4-й этаж) для пропагандистов кружков политэкономии, консультантов и интеллигентов будет прочитана лекция на тему: «И. В. Стalin об объективном характере законов экономического развития». Лекцию читает

В. ИВАНОВ. Торжественное извещение

Библиотека ГК КПСС (Дворец металлистов, 4-й этаж) для пропагандистов кружков политэкономии, консультантов и интеллигентов будет прочитана лекция на тему: «И. В. Стalin об объективном характере законов экономического развития». Лекцию читает

В. ИВАНОВ. Торжественное извещение

Библиотека ГК КПСС (Дворец металлистов, 4-й этаж) для пропагандистов кружков политэкономии, консультантов и интеллигентов будет прочитана лекция на тему: «И. В. Стalin об объективном характере законов экономического развития». Лекцию читает

В. ИВАНОВ. Торжественное извещение

Библиотека ГК КПСС (Дворец металлистов, 4-й этаж) для пропагандистов кружков политэкономии, консультантов и интеллигентов будет прочитана лекция на тему: «И. В. Стalin об объективном характере законов экономического развития». Лекцию читает

В. ИВАНОВ. Торжественное извещение

Библиотека ГК КПСС (Дворец металлистов